
Adresát:

Naše č. j.: TSK/Zde/035/2025

Dne: 12.5.2025

Odpověď na žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu

k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Vážený pane

k Vaší žádosti o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve

znění pozdějších předpisů (dále jen „Informační zákon“), doručené do datové schránky TSK dne 2.5.2025,

zasíláme informace obdržené od oddělení běžné údržby komunikací Technické správy komunikací hl. m.

Prahy, a.s. (dále jen „TSK“).

K požadavku:

„…sdělení informací týkajících se podnětu WRK3EPS4:

• Jakým způsobem byl podnět vyřešen .7

• Kdy dojde k opravě kachliček, které stále padají? “

Sdělujeme:

Váš podnět WRK3EPS4 byl příslušným oddělením prošetřen, závada byla zaevidována pod číslem

3266/2024 a v současné době je již opravena. - viz přiložené Foto
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S pozdravem

vedoucí oddělení právního a corporate governance

Kopie: oddělení 5168

Upozornění:

Technická správa komunikací hl. m. Prahy, a.s. (dáje jen „TSK.“) odmítá při své činnosti jakékoli protiprávní a neetické jednání a v maximální míře

dodržuje transparentnost a legalitu. Zaměstnanci a osoby jednající za TSK jsou povinni se při svém jednání řídit zásadami Etického kodexu

společnosti Technická správa komunikací hl. m. Prahy, a.s. (dáje jen „Etický kodex“), který je nedílnou součástí firemní kultury TSK. Každá z osob

jednajících za TSK jE povinna oznámit jakékojl podezřelé a pmupra'vm jednani, které je v rozporu s Etickým kodexem. Pokud osoba jednající za

TSK jedná v rozporu s Etickým kodexem, není takové jednání považováno za jednání v rámci nebo zájmu TSK.
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